
 

Звіт  
про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2022 рік 

 

Протягом звітного періоду міська рада та виконавчий комітет разом із 

підприємствами, установами, організаціями громади спрямовували свою 

роботу на вирішення пріоритетних завдань життєдіяльності громади, оборонну 

роботу, правопорядок мешканців. Особлива увага приділялася збереженню та 

забезпеченню соціальної інфраструктури, охороні здоров’я, наповненню 

місцевого бюджету, належному функціонуванню житлово-комунального 

господарства. 

 

Підтримка захисників України та волонтерська діяльність 

З початком повномасштабного вторгнення загарбників в Україну багато 

працівників залишаючись на своїх робочих місцях або ж дистанційно 

продовжували виконувати свої безпосередні посадові обов’язки, що дало змогу 

вчасно реагувати на виклики воєнного стану та оперативно проводити 

підготовку до оборони Бориспільщини під час загрози окупації російськими 

військами: робити необхідні закупівлі, облаштовувати фортифікаційні споруди, 

забезпечувати усім необхідним підрозділи Збройних Сил України, 

територіальної оборони та добровольчих формувань, які дислокувалися на 

території громади і в сусідніх регіонах. 

У перші дні війни на базі КРК «Бархат» було створено волонтерський 

центр «ПЕРЕМОГА», що по це час пріоритетно допомагає захисникам за їх 

запитами, бере активну участь в організації благодійних заходів на підтримку 

воїнів, збирає кошти, продукти харчування, речі, медикаменти, засоби гігієни 

на забезпечення потреб земляків, які нині виконують завдання по захисту 

держави на передовій, внутрішньо-переміщених осіб, родин, які у зв’язку з 

війною опинилися у скрутних життєвих обставинах. У перші місяці війни в 

центрі одночасно працювало близько 350людей на день.  

Протягом 2022 року волонтерами центру: опрацьовано 3429 запитів від 

В/Ч, ТРО, добровольчих формувань, 7 307 заявок від родин ВПО, сплетено 459 

маскувальних сіток та 286 кікімор, виготовлено 606 свічок різних по об'єму 

(100грам-800грамів), зібрано та роздано 13 680 продуктових наборів, 3422 

наборів дитячих речей та засобів, малозабезпеченим особам роздано 4575 

порцій каші, проведено 7 тренінгів з домедичної допомоги, 4 тренінга 

безпечного поводження зі зброєю, забезпечено харчуванням 1381 тварину. 

Також 120 000 людиногодин використано для будівництва укріплених споруд. 

На інформаційних платформах міської ради (офіційний сайт 

Бориспільської міської ради, сайти управлінь та служб міської ради, сторінки у 

соціальній мережі Фейсбук виконавчого комітету, міського голови, управлінь 

та служб міської ради, КП «ТелеРадіоСтудія «Бориспіль») оперативно 

висвітлюється інформація про найважливіші події в державі та Бориспільській 

МТГ пов’язані з воєнним станом, боротьбою України проти російських 

окупантів. Особлива увага в інформуванні населення приділяється висвітленню 

інформації про подвиг загиблих захисників України – наших земляків, які 
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віддали свої життя у боротьбі за вільну Україну: на постійній основі 

публікуються інформаційні матеріали на сторінці виконавчого комітету в 

соціальній мережі Фейсбук та на офіційному сайті Бориспільської міської ради 

(створена рубрика «Книга пам’яті»), розробляються макети та виготовляються 

інформаційні плакати для облаштування «Алеї слави», розміщуються біг-борди 

та сіті-лайти про українських воїнів та присвячені пам’ятним подіям війни.  

На базі закладів культури міста створено своєрідний «культурний фронт», 

який активно працює заради підтримки наших захисників. У закладах на 

постійній основі організовано роботу по в’язанню шкарпеток, виготовленню 

маскувальних сіток і кікімор, окопних свічок, пошиття білизни. Працівники 

закладів постійно готують їжу, збирають продукти харчування, засоби гігієни, 

ліки, одяг і взуття, патріотичну сувенірну продукцію, яку передають 

захисникам.  

Майстри народного мистецтва організовують ярмарки з продажу своїх 

виробів, майстер-класи, беруть участь у аукціонах і фестивалях, у тому числі 

міжнародних, на яких збирають кошти на потреби захисників. 

У Бориспільській центральній бібліотеці можна отримати психологічну 

допомогу, яку надають спеціалісти, учасники мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги. 

Завдяки ініціативі управління культури міської ради пройшла акція 

«Подаруй дитині свято», у рамках якої було зібрано та передано дітям на 

деокупованих територіях України одяг, іграшки, солодощі, канцтовари тощо. 

Активну участь у волонтерській діяльності беруть працівники та учні 

закладів освіти громади. З перших днів війни організовано: 

- харчування та побут військовослужбовців сил оборони України;  

- створення та функціонування центрів прийому та розподілу внутрішньо 

переміщених осіб; 

- виготовлення дитячих творчих поробок, оберегів для захисників 

України. 

-   збір гуманітарної допомоги; 

-   плетіння маскувальних сіток; 

- психологічну підтримку дітей, які виїхали з окупованих регіонів 

України. 

Вихованці та учні, вчителі та батьки залучені до проведення благодійних 

ярмарок та акцій: «Благодійність замість квітів», «Добрим людям на здоров’я», 

«Щедроти рідної землі нашим захисникам», «Зігрій воїна», «Підтримай Героя», 

«Смілива гривня», «Разом до Перемоги», «Намалюй листівку воїну», 

«Захисникам тепло, а ворогам пекло!», «Здай російську літературу - на 

макулатуру!» тощо. 

В акції «Російську літературу - на макулатуру!», яку організували лідери 

учнівського самоврядування нашої громади, взяли участь 14 закладів загальної 

середньої освіти та Будинок дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт». Разом 

діти зібрали півтори тони макулатури та отримали п'ять тисяч гривень. Три 

тисячі були перераховані на корм для притулку «Артемон», на решту купили 

смаколики, які відправили на передову. 
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Заклади освіти взяли активну участь в акції «Щедроти рідної землі для 

наших захисників!». Разом було зібрано близько 10 т овочів для ЗСУ. 

З ініціативи управління освіти і науки було організовано акцію щодо 

адресної допомоги військовим нашої громади (137 батальйон 114 Бригада 

територіальної оборони Київської області, які перебували в Харківській 

області): 

30 розкладачок, ергономічні параметри яких дозволяють встановлювати 

їх будь-де (від окопа до бліндажа); 

42 коробки з продуктами довготривалого зберігання, кондитерськими 

виробами, окопними свічками, ліками, дитячими малюнками, оберегами та 

термобілизною тощо. 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників розробив 

програму для курсів з опанування української мови мешканцями громади та 

внутрішньо переміщеними особами «Мова калинова», згідно якої було 

організоване навчання на базі Бориспільської Публічної бібліотеки імені 

В. Чорновола. 

Війна не має вихідних і свят, сім’ї потребують допомоги щодня. Служба у 

справах дітей та сім’ї міської ради надає підтримку внутрішньо переміщеним 

сім’ям з дітьми, багатодітним родинам, які опинились в складних життєвих 

обставинах на території Бориспільської ТГ, забезпечуючи гуманітарною 

допомогою та надаючи психологічну підтримку.  

Протягом 2022 року працівниками служби у справах дітей та сім’ї, а 

також виконавчого комітету Бориспільської міської ради було роздано більше 

2,5 тисяч гарячих обідів соціально незахищеним категорія громадян. 

Також спільно з благодійним фондом "Елеон Україна" та громадською 

організацією "Разом ми вистоємо" неодноразово були проведені благодійні 

акції по наданню наборів у вигляді продуктів харчування, дитячих сумішей, 

засобів гігієни, канцтоварів родинам, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. Організовано допомогу в лікуванні дітей, що потребують 

додаткової соціальної уваги у складний для країни час. 

Із початком воєнного стану надійними помічниками для переселенців, 

військових та тероборони стали ЦНАПи громади. Адміністратори надають 

консультаційну допомогу щодо можливості отримання на території громади 

матеріальної, гуманітарної та психологічної допомоги. 

У зв’язку із військовим станом до переліку послуг включені: 

- подання повідомлення про пошкоджену/знищену власну нерухомість 

унаслідок війни, незалежно від місця проживання/перебування 

- надання компенсації власникам житлових приміщень, що розмістили 

ВПО. 

Працівники абсолютно усіх відділів, управлінь, служб, комунальних 

підприємств міської ради та виконавчого комітету регулярно перераховують 

кошти благодійним фондам на потреби захисників України, адресно 

закуповують та передають тепловізори, термобілизну, речі, екіпірування, 

продукти харчування, засоби гігієни у підрозділи Збройних Сил України, 

Національної гвардії України, Прикордонної служби, територіальної оборони 

та добровольчих формувань.  
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Працівники структурних підрозділів виконавчого комітету з початку 

війни активно залучалися до: 

організації харчування військовослужбовців та добровольців, які 

дислокувалися на території громади 

формування продуктових наборів для поранених військовослужбовців та 

родин загиблих Героїв; 

плетіння маскувальних сіток; 

участі у благодійних та ярмаркових заходах. 

Віримо у перемогу України та підтримуємо наших захисників! 

 

Місцевий бюджет 

Бюджет Бориспільської міської територіальної громади у 2022 році 

виконано на 100,9 % до уточнених показників. Доходи загального та 

спеціального фонду з урахуванням трансфертів склали 1150,3 млн грн. 

в тому числі: 

доходи загального фонду – 1121,0 млн грн;  

доходи спеціального фонду – 29,3 млн грн.  

Податок на доходи фізичних осіб формує основну частину доходів 

загального фонду бюджету міської громади – 70,9 %. У звітному періоді його 

надійшло 631,6 млн грн або 120,2 % від плану. 

Видатки зведеного бюджету Бориспільської міської територіальної 

громади з урахуванням трансфертів виконані в сумі 1055,0 млн грн, у тому 

числі видатки загального фонду 935,9 млн грн, спеціального фонду – 119,1 млн 

грн.  

Реверсна дотація (вилучення з місцевого бюджету до державного 

бюджету) за 2022 рік склала 6,5 млн грн або 0,7 % від усіх видатків загального 

фонду місцевого бюджету.  

 

Промисловість 

Промисловість громади представлена 26 основними підприємствами 

різних форм власності, на яких працює близько 3,5 тис. осіб, середньомісячна 

зарплата яких становить біля 17,0 тис. грн. Обсяги промислового виробництва 

формують переважно такі галузі, як фармацевтична, легка, харчова, хімічна, 

будівельна. 

На території громади працюють такі основні промислові підприємства, як 

Бориспільська філія ПрАТ «ПентоПак» (виробництво поліамідної оболонки), 

ПрАТ «Лантманнен Акса» (виробництво сухих сніданків), ПрАТ 

«Бориспільський комбінат будівельних матеріалів» (вироби з бетону, блоки),  

ТОВ з ІІ «Проктер енд Гембл Україна» (виробництво засобів особистої гігієни), 

ТОВ «КТА» (столові серветки, вироби з поліетилену, фольги, ТОВ «Фармекс 

Груп» (виробництво лікарських засобів), ТОВ «Бортек» (виробництво печей, 

установок, сушарок спеціального призначення). ПрАТ "Діелектричні кабельні 

системи України" (виробництво гофрованих труб, пластикових виключателів), 

ТОВ "Марбет" (виробництво меблів для офісів і підприємств,                           

ТОВ «Натурпродукти» (виробництво м’ясних продуктів), ТОВ «Альянс-Дельта 
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LTD» (виробництво сітки-рабиці), ТОВ «Українська овочева компанія» (імпорт 

агротехніки). 

Проблемними питаннями підприємств, які впливають на їх виробничу 

діяльність є перебої з електропостачанням, зменшення замовлень, валютні 

коливання. 

Агропромисловий комплекс 

На території громади здійснюють діяльність 23 підприємства 

агропромислового комплексу, найбільші з них такі: ТОВ «Агрофірма «Іванків», 

ТОВ «Макрогор», ТОВ «Агро-Регіон Бориспіль», ТОВ «Красива земля»,     

ТОВ «МХП-Агро-С», СОК «Лебедин»,  фермерське господарство «Лотос-Є», 

ТОВ «Агро-Холдинг МС», СТОВ «Любарецьке», ТОВ «Хлібороб»,               

ТОВ «Біотех ЛТД». Підприємства в основному спеціалізуються на вирощуванні 

зернових культур. 

Загальна посівна площа зернових культур у 2022 році склала 30,0 тис.га, з 

них: кукурудзи – 12,3 тис.га, соняшнику – 6 тис.га, пшениці – 6,3 тис.га, сої – 

1,8 тис.га, ячменю – 0,9 тис.га, ріпаку – 2,7 тис.га. 

Зібрано урожай 41,77 тис.тонн зернових, з них: 

- пшениці – 21,03 тонну, урожайність – 44,2 ц/га; 

- ячменю – 2,72 тис.тонн, урожайність – 46,9 ц/га; 

- сої – 1,58 тис.тонн, урожайність - 17,5 ц/га; 

- кукурудзи – 10,9 тис.тонн, урожайність – 82,6 ц/га; 

- соняшнику – 7,87 тис.тонн, урожайність 16,3 ц/га; 

- ріпаку – 4,31 тис.тонн, урожайність 18,04 ц/га. 

 

Інвестиційна діяльність 

Реалізовано інвестиційні проєкти: 

ТОВ «Будівельна компанія «Укренергобуд» - ІІ черга багатоповерхового 

житлового будинку І пусковий комплекс – житловий будинок № 2, ІІ пусковий 

комплекс – житловий будинок № 3. Загальна площа - 7,6 тис. м2; 

ТОВ «Будліс-М» - зблокований житловий будинок з прибудованими 

нежитловими приміщеннями громадського призначення. Загальна площа – 

939,2 м2; 

ТОВ «Будліс-М» - багатоквартирний житловий будинок. Загальна площа – 

1632,4 м2; 

ФОП Кузьменко В.О. – офісна будівля, загальною площею 700,2 м2; 

ПАТ «Лантманнен Акса» - реконструкція будівлі вартової служби, загальною 

площею 88,5 м2; 

ТОВ «Бориспільспецсервіс» - реконструкція складу під офісну будівлю, 

загальною площею 669,1 м2; 

ТОВ «Чайка-Спецагро» - гараж, площею 1042,2 м2; 

ФОП Кононенко О.В. – торгово-офісна будівля загальною площею 153,5м2; 

ТОВ «Лідербуд 2020» - складська будівля, загальною площею 42,14 м2; 

ТОВ «СБПМ» - реконструйовано комплекс будівель, загальна площа 1289,0 м2. 

Будівельна діяльність 

Протягом 2022 року введено в експлуатацію 36,2 тис.м2 житла (у 2,3 рази 

менше, ніж у 2021 році), з них: 
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26,0 тис.м2  -  індивідуальне житлове будівництво; 

10,2 тис.м2 – багатоквартирне житлове будівництво. 

 

Адміністративні послуги 

Центр надання адміністративних послуг у м. Борисполі працює 5 днів на 

тиждень з 8 годинним робочим днем, без перерви на обід. 

Створені віддалені робочі місця адміністраторів у старостинських 

округах у селах Глибоке, Іванків, Кучаків, Любарці, Рогозів та Сеньківка. 

У 2022 році через ЦНАП надавалося 136 видів адміністративних послуг, 

у тому числі 25 послуг дозвільного характеру та  декларацій.  

У звітному періоді Центром надання адміністративних послуг надано 

4200 послуг, що становить 50 послуг на 1 тисячу населення. У 2022 році додані 

такі послуги до переліку: 

 подання декларації про провадження господарської діяльності в 

умовах воєнного стану; 

 видача будівельного паспорта забудови земельної ділянки; 

 подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене 

нерухоме майно внаслідок бойових дій; 

 надання компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану. 

Центр підключений до Єдиної Державної електронної  системи у сфері 

будівництва, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

використовує Портал Дія для забезпечення діяльності. Наявне обладнання для 

зчитування паспортів у формі ID-карток (ID-reader) та обслуговування людина з 

порушеннями слуху. ЦНАП підключений до сервісу «ДІЯ-Шерінг» для 

отримання копій цифрових документів. 

ЦНАП має сторінку у соціальній мережі Facebook, де здійснюється 

інформаційно-роз’яснювальна робота та надання консультацій. Функціонує 

кімната для відпочинку батьків та дітей. 

Загальний обсяг видатків на Центр надання адміністративних послуг у 

2022 році складає 4 283,7 тис. грн.  

 

Підприємницька діяльність 

Станом на 31.12.2022 у громаді зареєстровано 9665 суб’єктів 

підприємницької діяльності, в тому числі 4683 юридичних осіб та 4982 

фізичних осіб-підприємців.  

З метою формування сприятливих партнерських відносин місцевої влади 

та бізнесу, забезпечення участі підприємців у вирішені проблемних питань та 

прийняті місцевих нормативних актів регламентуючих підприємницьку 

діяльність створено та діють: Координаційна рада, Рада підприємців, галузева 

Рада підприємців з питань промисловості та будівництва, Рада підприємців - 

перукарів. 

Протягом звітного періоду із територій, де ведуться бойові дії на 

територію громади перемістилися ТОВ «ВКФ "Резинотехніка",                       

ТОВ "Краматорський гідро-механічний завод" та 5 фізичних осіб-підприємців. 
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Одним із головних пріоритетів у діяльності міської ради та її виконавчого 

комітету є проведення єдиної державної регуляторної політики відповідно до 

чинного законодавства. У звітному періоді прийнято 2 регуляторних актів,  

проведено 2 базових та 4 періодичних відстеження результативності діючих 

регуляторних актів. 

 

Споживчий ринок 

Важлива роль у формуванні економічного потенціалу громади відведена 

сфері торгівлі та послуг, як важливій складовій внутрішнього ринку. 

 Споживчий ринок громади характеризується розвитком інфраструктури, 

високим рівнем товарного насичення, являє собою розвинуту мережу 

підприємств торгівлі, яка станом на 31.12.2022 нараховує близько 930 об’єктів 

роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг.  

Протягом 2022 року відкрилося 6 об’єктів сфери торгівлі загальною 

площею 2448 м2 (магазин «Кола» ТОВ «Компанія «Арітейл»; торгово-офісна 

будівля ФОП Кононенко О.В; магазин «Сільпо; торговельний центр 

«Платинум»; два магазини «Добре молоко»). 

Слід зазначити, що споживачі все частіше віддають перевагу новітнім 

формам організації торгівлі, які дають можливість здійснити більшу кількість 

покупок, заощадивши при цьому кошти та час. Працюють такі торговельно-

розважальні комплекси - «Аеромол», «Парк таун», торговельні комплекси - 

«Мікс мол», «Вулик», «Гранат», «Золоте руно», «Ніка», «ЦУМ», «Платинум». 

Також успішно функціонують об’єкти мережевої торгівлі, такі як «Епіцентр», 

«АТБ», «Сільпо», «Фора», «Новус», «ЕКО», «БІЛЛА», «Фокстрот», 

«Єльдорадо», «Комфі», «Простор», «Watsons» та інші.  

Значне місце у задоволенні потреб населення у товарах продовжує 

належати ринкам, на яких мешканці громади мають можливість придбати 

якісні продукти харчування за цінами виробників та безпосередньо від 

домашніх господарств. У громаді функціонує 4 ринки: «Центральний», 

«Зоряний», «Новий», «Ринок Бориспільського РСТ». Дані ринки мають зручне 

розташування, на кожному з них облаштовані місця для реалізації 

сільськогосподарської продукції. На сьогодні таких місць налічується 981, що в 

цілому задовольняє потреби споживачів. 

 

Зайнятість населення 

Протягом 2022 року до Бориспільської міськрайонної філії Київського 

обласного центру зайнятості звернулося 4541 особа, з яких 3196 осіб були 

безробітними (в тому числі: жінки – 2088 осіб, молодь до 35 років – 1054  осіб), 

серед яких: учасники бойових дій – 23 особи, внутрішньо-переміщені особи – 

319 осіб, осіб з інвалідністю -  80 осіб.    

 Протягом звітного періоду роботодавцями подано 848 вакансій, рівень 

укомплектування склав – 50,4%. 

За сприянням служби зайнятості у січні – грудні 2022 року отримали 

роботу  736 осіб, в тому числі 602 безробітних.  Із числа ВПО працевлаштовано 

- 43 особи,  з числа УБД працевлаштовано - 9 осіб, осіб з інвалідністю – 26 осіб. 

На суспільно-корисні роботи працевлаштовано – 15 безробітних. 
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Рівень зареєстрованого безробіття склав 0,8 %. Станом на 31.12.2022 у 

громаді нараховується 514 безробітних осіб. 

У 2022 році на території громади створено близько 200 нових робочих 

місць. Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи безробітних 

служба зайнятості здійснює комплекс заходів для тих, хто бажає започаткувати 

власну справу: проводить навчання основам підприємництва, складанню 

бізнес-планів.  

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника по 

Бориспільській міській територіальній громаді склала близько 16,0 тис. грн.  

Станом на 31.12.2022 заборгованість з виплати заробітної плати на 

економічно-активних підприємствах міста відсутня. 

З метою сприяння незайнятим громадян у працевлаштуванні, службою 

зайнятості проводиться значна профорієнтаційна та профінформаційна робота. 

Профорієнтаційними послугами охоплено 3755 осіб. Для безробітних 

проведено 6 тренінгів з пошуку роботи, 16 інформаційних семінарів із 

загальних питань зайнятості, 2 інформаційних вебінари, 6 міні-ярмарок 

вакансій, 5 семінарів для роботодавців, 3 виїзних заходи, 2 масових заходи поза 

межами центру зайнятості.  

      З метою забезпечення роботодавців працівниками з числа безробітних за 

необхідними професіями служба зайнятості здійснювала професійне навчання, 

перенавчання, підвищення кваліфікації безробітних, яким скористалися 60 осіб. 

На 01.01.2023 в базі даних Бориспільської міськрайонної філії КОЦЗ 

налічується 49 актуальних вакансій підприємств, установ, організацій.  

 

Житлово-комунальне господарство 

Протягом звітного періоду комунальні підприємства громади 

безперебійно надавали житлово-комунальні послуги населенню, 

підприємствам та установам.  

Завершено капітальний ремонт (заміну) пасажирських ліфтів у житлових 

будинках за принципом співфінансування на загальну суму 3723,4  тис.грн, з 

них місцевий бюджет - 100 % за адресами: 

пров. Бабкіна, 4, під’їзд 2 на суму 566,8 тис. грн; 

пров. Бабкіна, 4, під’їзд 3 на суму 584,0 тис. грн; 

вул. Нова ІІ, 2 під’їзд 5 на суму 584,0 тис. грн; 

вул. Нова ІІ, 2 під’їзд 3 на суму 585,2 тис. грн; 

вул. Головатого 8 під'їзд 3, м. Бориспіль на суму 551,2 тис. грн; 

капітальний ремонт системи опалення та модернізація теплового пункту 

ж/б по вул. Головатого на суму 423,8 тис. грн; 

реконструкцію системи опалення та теплового пункту ж/б по 

вул.Київський Шлях, на суму 427,4 тис. грн. 

Виконано роботи з капітального ремонту вуличного освітлення по вулиці 

Лесі Ураїнки. Шевченка, Новій, Авіаторів і зовнішніх електричних мереж від 

ТП-1647 в с.Тарасівка, Бориспільського району на суму 1250,17 тис. грн. з 

протяжністю мереж 5,639 км, установленням світильників з LED лампами в 

кількості 65 шт. 
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Проведено ремонтні роботи трансформаторної підстанції ТП-55 в             

с. Лебедин на суму 249,0 тис. грн.; 

Електромантажні роботи по обслуговуванню трансформаторної 

підстанції ЗТП-202 по вул. Петропавліська в м. Бориспіль на суму 248,0 тис. 

грн; 

Заміна трансформатора на трансформаторній підстанції ЗТП 653 по вул. 

Гагаріна вул. Набережна вул. Вербіцька в с. Сеньківка на суму – 25,0 тис. грн; 

Ремонтні роботи кабельної лінії ТП-727 по вул. Нова 2 в м. Бориспіль на 

суму 35,0 тис. грн; 

Аварійна заміна дерев'яних опор с. Глибоке Л-2 від ТП 216 на суму      

49,3 тис. грн.; 

Аварійна заміна дерев'яних опор с. Глибоке Л-1 від ТП 216 на суму      

49,3 тис. грн; 

Електромантажні роботи по обслуговуванню трансформаторної 

підстанції ТП 216 в с. Глибоке на суму 49,5 тис. грн; 

Електромантажні роботи по обслуговування трансформаторної підстанції 

ТП 651 по вул. Центральна, вул. Окружна  в с. Глибоке на суму 48,7 тис. грн; 

Електромантажні роботи по обслуговування трансформаторної підстанції 

№ 831 по вул. Нова, Шевченка в с. Сеньківка на суму 48,0 тис. грн; 

Електромантажні роботи по обслуговування трансформаторної підстанції 

№918 по вул. Франка в м. Бориспіль на суму 44,3 тис. грн; 

Електромантажні роботи по обслуговування трансформаторної підстанції 

№87 по вул. Головатого в м. Бориспіль на суму 46,9 тис.грн; 

Електромантажні роботи по обслуговування трансформаторної підстанції 

№986 по вул. Квітнева в с. Нестерівка на суму 37,7 тис. грн; 

Електромонтажні роботи по обслуговуванню трансформаторної 

підстанції ТП-831 по вул. Миру с. Сеньківка на суму 32,0 тис. грн; 

Електромонтажні роботи по обслуговуванню трансформаторної 

підстанції ТП-434 в с. Кучаків на суму 27,7 тис.грн; 

Поточний ремонт та технічне  обслуговування ТП 1431 по вул. 

Головатого м. Бориспіль на суму 49,2 тис. грн; 

Обслуговування електромережі ТП 651 на аварійній ділянці на перехресті 

вул. Окружна 2 та вул. Центральна 10 в с. Глибоке на суму 6,9 тис. грн. 

Придбання трансформатора ТМГ-250 на суму 196,9 тис. грн. 

Проведено поточний ремонт системи каналізації та водопроводу в будівлі 

ФАПу по вул. М. Стасюка 39 в с. Велика Стариця на суму 185,5 тис.грн.; 

Поточний ремонт будівлі ФАПу по вул. М. Стасюка 39 в с. Велика 

Стариця на суму 198,6 тис. грн. 

Послуги по проведенню технічної інвентаризації та виготовленню 

технічного паспорта на об'єкти нерухомого майна територіальної громади (44 

об’єкти) на загальну суму 308,5 тис. грн. 

Виконано топографо-геодезичні роботи на території Глибоцького 

старостинського округу на суму 49,0 тис. грн. 

Розроблена технічна документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель під поля фільтрації на території Глибоцького старостинського округу на 

суму 49,0 тис. грн. 
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Розробка проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

постійне користування для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 

допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури на території 

Глибоцького старостинського округу на суму 49,0 тис. грн. 

 

Теплопостачання 

КПТМ «Бориспільтепломережа» обслуговує 30 котелень, 14 бойлерних, 

надає послуги по теплопостачанню 16442 абонентам населення, 8 організаціям 

по відомчому житлу, 36 бюджетним організаціям та 165 госпрозрахунковим 

підприємствам. 

У 2022 році на утримання, ремонт, експлуатацію теплових мереж 

спрямовано 13290,4 тис.грн, з них 3423,1 тис.грн - власні кошти КПТМ 

«Бориспільтепломережа», 9867,3 тис.грн – кошти місцевого бюджету. 

За кошти КПТМ «Бориспільтепломережа» на суму 3423,1 тис.грн виконано 

наступні роботи та послуги: 

капітальний ремонт на суму 2 244,8 тис. грн, в тому числі: 

1. Заміна баків запасу хімочищеної води на котельних по вул. Нижній 

Вал, Соцмістечко, Соборна. 

2. Ремонт мережного насоса з перемоткою електродвигуна на котельні 

по вул. Привокзальна. 

3. Встановлення технологічного вузла обліку теплової енергії на 

котельні у с. Глибоке. 

4. Реконструкції  теплових мереж протяжністю 0,552 км в 2-х тр. Вимірі 

5. Ремонт лічильника газу на котельні по вул. Соборна. 

6. Ремонт проточної частини пальника котла КСВа-2,0 «ВК-22» на 

котельні по вул. Соцмістечко. 

 

Поточний ремонт котельних та теплових мереж на суму  616,1  тис. 

грн, в тому числі: 

1. Установка розширювального бака на котельні по вул. Соцмістечко. 

2. Заміна лічильників води на котельних по вул. М. Калмикова та 

Привокзальна. 

3. Гідравлічні випробування теплових мереж, усунення витоків. 

4. Очищення та ремонт котлів і теплових камер, ремонт насосів та арматури. 

5. Винесення теплових мереж за межі бойлерних по вул. Шевченка, Київський 

Шлях, В. Гудзя. 

6. Підготовка котелень старостинських округів до опалювального періоду. 

7. Підключення, заземлення та улаштування підігріву дизельгенераторів. 

8. Улаштування устаткування для плавного ходу мережних насосів та 

вентиляторів в кількості 7 шт. на котельних по вул. Соборна, Нова, 

М.Калмикова, Скіфська. 

 Інші роботи на суму 562,2 тис. грн: 

- повірка, ремонт і заміна контрольно-вимірювальних приладів; 

- повірка, наладка та ремонт електрообладнання; 

- повірка хімприладів; 

- повірка газових лічильників; 
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- опосвідчення та діагностика котлів і трубопроводів. 

Улаштування утилізатора тепла на котельні по вул. Нижній Вал по 

енергосервісному договору. 

За рахунок коштів місцевого бюджету виконані роботи та закуплено 

матеріали на суму 9867,3 тис. грн, а саме: 

- встановлено шафи для частотного регулювання на котельні по вул. Нижній 

Вал  на суму  550,0 тис. грн; 

- придбано дизель-генератори на суму 6121,0 тис. грн; 

- переведено котел НІІСТУ-5 на роботу на твердому паливі на суму 32,0 тис. 

грн; 

- замінено конвективну частину котла КВГ-4,0 на котельні по вулиці Київський 

Шлях на суму 615,7 тис. грн; 

- розпочато роботи по реконструкції котельні по вул. Княгині Ольги з 

встановленням твердопаливних котлів на суму 2548,6 тис. грн. 

Роботи, проведені за кошти Міжнародної організації з Міграції : 

1. Поставка блочномодульної котельні (теплогенератор) в с. Любарці. 

2. Встановлення мережних насосів на котельних по вул. Княгині Ольги, 

М.Калмикова, С.Оврашка, Привокзальна. 

У 2022 році постійно проводились заходи із забезпечення екологічного 

та санітарного благополуччя на території громад, а саме: 

 - контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично 

допустимих викидів оксидів азоту на джерелі № 1 відповідно  Дозволу № 

3210500000-223 (не зафіксовано перевищення фактичних викидів 

забпуднюючих речовин гранично допустимих викидів); 

- розробка паспорту установки очистки газу енергетичного комплексу 

«Стожар» СС-1000 (далі - ГОУ), яка розміщена на котельні по вул. 

Соцмістечко; 

- перевірка  технічного стану ГОУ, яка розміщена на котельні по вул. 

Соцмістечко (ГОУ знаходиться в робочому стані та придатна до експлуатації); 

- перевірка ефективності роботи ГОУ, яка розміщена на котельні по вул. 

Соцмістечко (фактичні параметри роботи ГОУ відповідають проектним); 

- проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел для отримання дозволу на викиди (подано 

документи для отримання дозволів на викиди для виробничих майданчиків, 

розміщених в м. Бориспіль по вул. Київський Шлях, вул. Соцмістечко, в с. 

Глибоке). 

Водопостачання та водовідведення 

Основним завданням КП ВКГ «Бориспільводоканал» є забезпечення 

водою та відведення каналізаційних стоків від житлового фонду та 

підприємств, організацій, установ, що знаходяться в зоні діяльності 

підприємства, а також забезпечення своєчасного збору плати за надані послуги. 

Підприємство працює стабільно, водопостачання здійснюється безперебійно. 

Підприємством обслуговується 21069 абонентів населення, з них 

приладами обліку користується 18112 абонентів  або 86,0%. 

За 2022 рік підприємством було реалізовано води споживачам            

1738,6 тис.м3, в т.ч. населенню 1518,6 тис.м3, що становить 87,3% від 
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загального обсягу, відведено стічних вод 1759,2 тис.м3, в т.ч. населенню 

1361,7 тис.м3, що становить 77,4%. 

Через воєнний стан зменшення обсягів водопостачання 441,4 тис.м3          

(-20,2%), по водовідведенню – 562,8 тис.м3 (-24,2%). 

З міського бюджету було виділено кошти на обслуговування 17 бюветів 

міста в сумі 1382,7 тис.грн, на обслуговування центрального фонтану           

188,8 тис.грн та проведення поточних ремонтних робіт по селах Іванків, 

Кучаків, Лебедин в сумі 604,3 тис.грн. 

З міського бюджету також відділом освіти профінансовано ремонти 

водопровідно каналізаційних мереж в ДНЗ «Віночок», ДНЗ «Веселка», ДНЗ 

«Світлячок», ЗОШ №3, №7, №1, №6, Еврика на загальну суму 110,0 тис.грн. 

З міського бюджету отримана фінансова допомога в сумі 10,1 млн.грн. 

Витрачено ремонтних матеріалів та запасних частин на суму 2400,1 тис. 

грн, в т. ч. на водопостачання 1024,1 тис. грн., водовідведення 801,6 тис.грн, 

іншим організаціям 574,4 тис.грн. Матеріали використовувались для таких 

робіт: 

 ліквідовано поривів на водопровідних мережах 150 шт.; 

 ліквідовано заторів на каналізаційних мережах 970 шт.; 

 виконаний ремонт (заміна) засувок на водопровідних мережах - 67 шт; 

 постійно здійснюється обстеження пожежних гідрантів, відремонтовано і 

замінено  гідрантів в кількості 69 шт;  

 замінено ділянку водопроводу протяжністю 90м – Д=63мм по вул. 

Гагаріна-Ушакова, Головатого, протяжністю – 60 м Д=50мм. вул. 

Європейська – протяжністю 55м, Д=25-50 мм; 

 заміна водопровідних мереж в с. Іванків Д=100мм протяжністю - 125м, в 

с. Лебедин – Д=160 мм протяжністю – 40м. 

 постійно здійснюється обстеження та обслуговування свердловин міста; 

 здійснюється обслуговування електрообладнання об’єктів 

водопостачання та водовідведення згідно графіків ППР; 

 в с. Іванків здійснено хлорування та промивку водопроводу та 

водонапірної башти; 

 здійснено ремонт водонапірної башти с. Лебедин; 

 надавалась допомога військовій частині по ремонту водопровідної та 

каналізаційної мережі; 

 надавалась допомога територіальній обороні громади; 

 провели поточний ремонт артсвердловини в с. Мартусівка та у с. Кучаків;  

 регулярно проводиться промивка каналізаційних мереж та чистка 

ловушок, чистка каналізаційних колодязів із ремонтом та заміною 

зламаних та викрадених кришок (люків) в кількості 36 шт.; 

 регулярно проводиться обстеження, нарощення та маркування 

водопровідних колодязів; 

 проводиться профілактика та технічне обслуговування міських бюветів із 

заміною картриджів, фільтруючого матеріалу, електродвигунів, насосів та 

станцій згідно з графіком; 
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 регулярно проводиться промивка водопровідних мереж і тупікових точок 

згідно з графіком ППР. 

 

Роботи та послуги з утримання комунального майна 

Комунальними підприємствами «УМКП-1» та «ЖРЕУ» обслуговується 

222 житлових будинків площею 616,8 тис. м2. 

КП «УМКП-1» у 2022 році надано послугу з управління на суму           

26,6 млн грн, яка полягала в забезпеченні належних умов проживання і 

задоволення господарсько-побутових потреб мешканців будинків шляхом 

утримання і ремонту спільного майна будинку та його прибудинкової території, 

відповідно до встановленої ціни на послугу з управління в повному обсязі. 

За рахунок надходжень оплати за послугу з управління на суму            

20,3 млн грн, виконано:  

технічне обслуговування внутрішньо будинкових систем на суму 

3317,5 тис. грн; 

технічне обслуговування ліфтів на суму 1905,0 тис. грн: проводилися 

згідно з графіками регламенті роботи (огляди та обходи щодо роботи ліфтів); 

усунення аварійних несправностей – виконано 2170 заявок; 

обслуговування систем диспетчеризації на суму 2620,0 тис. грн: 

цілодобово проводилося аварійне обслуговування ліфтів (звільнення пасажирів, 

що застрягли), приймалися звернення співвласників (в тому числі по аварійних 

ситуаціях), до аварійно–диспетчерської служби надійшло 5986 заявок; 

обслуговування димових та вентиляційних каналів на суму 238,4 тис. грн; 

поточний ремонт конструктивних елементів, технічних пристроїв 

будинків та елементів зовнішнього упорядження, що розміщені на закріпленій в 

установленому порядку прибудинковій території (в тому числі спортивних, 

дитячих та інших майданчиків) та іншого спільного майна багатоквартирного 

будинку та поточний ремонт внутрішньо будинкових систем на загальну суму 

3187,1 тис. грн;  

прибирання прибудинкової території на суму 4914,0 тис. грн: щоденно 

(крім святкових та вихідних) проводилося прибирання під’їзних шляхів 

закріплених за житловими будинками, прибирання спортивних, господарських 

та дитячих майданчиків, що знаходяться на прибудинкових територіях; 

вивезено будівельне сміття, листя та гілля з прибудинкових територій кількості 

122 причепів (549 м3) та проводилося зрізання аварійних дерев та гілок; 

прибирання приміщень загального користування на суму 3066,2 тис. грн: 

виконується згідно з затвердженими графіками підмітання та миття сходових 

площадок і маршів; прибирання технічних поверхів та підвалів;  

придбання електричної енергії для освітлення місць загального 

користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого 

спільного майна багатоквартирного будинку на суму 1028,3 тис. грн. 

За кошти місцевого бюджету виконано роботи і послуги на суму   

355,4  тис. грн, а саме:  

- послуги монтажу та підключення електричного генератора в будівлі, що 

знаходиться на вул. Київський Шлях,71 на суму 19,3 тис. грн; 

- поточний ремонт електромережі Бориспільського НВК «Гімназія 
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«Перспектива» ЗОШ І-ІІ ступенів ім. Володимира Мономаха (І черга)  на 

суму 49,8 тис. грн; 

- поточний ремонт електромережі Бориспільського НВК «Гімназія 

«Перспектива» ЗОШ І-ІІ ступенів ім. Володимира Мономаха Бориспіль (ІІ - 

черга)  на суму 47,7 тис. грн; 

- послуги з усунення аварійної ситуації санвузлів в Бориспільській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1 ім. Юрія Головатого  на суму                   

20,2 тис. грн; 

- поточний ремонт підвального приміщення (укриття) в  Бориспільському 

ліцеї «Перспектива» ім. Володимира Мономаха, що знаходиться за адресою 

м. Бориспіль, вул. Київський Шлях, 97а на суму 2,3 тис. грн; 

- послуги технічного обслуговування електричних генераторів на загальну 

суму 115, 5 тис. грн (Бориспільський ліцей імені  Ю. Головатого - 25,8 тис. грн; 

Бориспільський академічний ліцей імені Анатолія Федорчука - 57,7 тис. грн; 

Бориспільський заклад дошкільної освіти «Сонечко – 16,9 тис. грн; ДНЗ №3– 

15,1 тис. грн);  

- поточний ремонт системи опалення ДНЗ "Колосочок" на суму 12,5 тис. грн; 

- поточний ремонти системи холодного водопостачання в ДНЗ (ясла-садок) 

«Веселка» на суму  1,8 тис. грн; 

- поточний ремонти системи холодного водопостачання в ДНЗ (ясла-садок) 

«Віночок» на суму  1,0 тис. грн; 

- поточний ремонт системи теплопостачання Бориспільського міського центру 

туризму та краєзнавства учнівської молоді по вул. Київський Шлях, 108 в     

м. Бориспіль на суму 1,0 тис. грн. 

Виконання робіт на замовлення інших юридичних осіб на суму     

143,9 тис. грн, а саме:  

- поточний ремонт електромережі підвального приміщення Бориспільського 

НВК "Ліцей "Дизайн-освіта"  ім. Павла Чубинського - спеціалізована школа 

І - ІІІ ступенів на суму 46,4 тис. грн; 

- поточний ремонт системи теплопостачання підвального приміщення 

(укриття)  Бориспільського ліцею імені Павла Чубинського на суму 36,9 тис. 

грн; 

- поточний ремонт каналізаційної мережі Бориспільського ліцею імені Павла 

Чубинського на суму  1,1 тис. грн; 

- поточний ремонт вентиляційної системи підвального приміщення 

Бориспільського НВК "Ліцей "Дизайн-освіта" ім. Павла Чубинського - 

спеціалізована школа І - ІІІ ступенів на суму 22,8 тис. грн; 

- поточний ремонт мережі централізованого опалення  Бориспільського НВК 

"Ліцей "Дизайн-освіта" ім. Павла Чубинського - спеціалізована школа І – ІІІ 

ступенів на суму 0,7 тис. грн; 

- підключення радіаторів опалення в приміщенні Реабілітаційної установи для 

осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко Бориспільської 

ради Київської області на суму 22,5 тис. грн;  

- поточний ремонт покрівлі багатоквартирного житлового будинку по вул. 

Віктора Йови на суму 8,7 тис. грн; 

- поточний ремонт покрівлі багатоквартирного житлового будинку по вул. 
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Віктора Гудзя на суму  4,8 тис. грн. 

У звітному періоді КП «ЖРЕУ» надало послуги з управління будинками в 

повному обсязі відповідно до договорів між співвласниками згідно з 

кошторисом на суму 23,23 млн грн. 

За рахунок надходжень оплати за послугу з управління на суму             

20,0 млн грн виконано: 

прибирання прибудинкової території на суму 6568,0 тис. грн – щоденно 

(крім святкових та вихідних) проводилося прибирання під’їзних шляхів, 

прибирання спортивних, господарських та дитячих майданчиків (що 

знаходяться на прибудинкових територіях); 

прибирання приміщень загального користування та прибирання підвалів 

та технічних поверхів на суму 3956,8 тис. грн згідно з графіками проводилося 

підмітання та миття сходових площадок і маршів; прибирання технічних 

поверхів та підвалів; 

технічне обслуговування внутрішньо будинкових систем на суму 

4632,1 тис. грн згідно з затвердженими графіками проводилися загальні та 

профілактичні огляди внутрішньо будинкових систем централізованого 

опалення, систем холодного водопостачання, водовідведення, зливової 

каналізації та електропостачання; 

обслуговування систем диспетчеризації на суму 3351,7 тис. грн 

цілодобово: приймалися звернення співвласників (в тому числі по аварійних 

ситуаціях), проводився контроль за роботою та усунення несправностей систем 

холодного водопостачання, каналізації, централізованого опалення, 

електропостачання; до аварійно – диспетчерської служби надійшло 1627 

заявок; 

обслуговування димових та вентиляційних каналів на суму 340,8 тис. 

грн: проводилися регламентні роботи згідно з графіками (обхід, перевірка 

наявності тяги у димових та вентиляційних каналах); 

поточний ремонт конструктивних елементів, технічних пристроїв 

будинків та елементів зовнішнього упорядження, що розміщені на закріпленій в 

установленому порядку прибудинковій території (в тому числі спортивних, 

дитячих та інших майданчиків), та іншого спільного майна багатоквартирного 

будинку та поточний ремонт внутрішньо будинкових систем виконані роботи   

на суму 1225,2 тис. грн а саме: 

 технічне обслуговування ліфтів – укладено договір на 

обслуговування з ПП «Експеримент» на суму 542,0 тис.грн; 

 проводилися роботи по ізоляції мереж теплопостачання  ремонт та 

прочищення систем опалення, прокладання трубопровідних труб 

каналізації та заміна окремих ділянок та інші роботи; 

 придбання електричної енергії для освітлення місць загального 

користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування 

іншого спільного майна багатоквартирного будинку на суму 865,4 

тис. грн. 

Комунальні послуги, що не входять до послуг з управління 

(електропостачання та газопостачання по гуртожиткам) згідно з показниками 

лічильників на загальну суму 1745,3 тис.грн.  
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Надано послуги автотранспорту населенню та підприємствам 

Бориспільської територіальної громади на суму 72,5 тис. грн.   

Виконані роботи іншим замовникам на суму 519,4 тис. грн, а саме: 

 ремонт складського приміщення ТОВ «Велвуд» -120,8 тис. грн; 

 прибирання, підмітання території та догляд за зеленими 

насадженнями КП «ВУКГ» -261,4 тис. грн; 

 ремонт покрівлі ЖК Восход та ОСББ Злагода Плюс – 4,0 тис. грн; 

 обстеження димовентиляційних каналів ОСББ Супутник-18,0тис. грн; 

 платні сантехнічні послуги для населення та ЖК Ювілейний – 92,8 

тис. грн; 

 інші послуги населенню, ОСББ Оазис-2010 (вивіз сміття, скошування 

трави) – 22,4 тис. грн. 

Виконані послуги за кошти місцевого бюджету на загальну суму 

3301,7 тис.грн. 

Благоустрій 

На заходи з благоустрою і підтримання громади в належному 

санітарному стані використано 39,3 млн грн. 

Протягом звітного періоду комунальним підприємством «Виробниче 

управління комунального господарства» проводились заходи, спрямовані на 

забезпечення належного санітарного стану громади: послуги із прибирання, 

вивезення твердих побутових відходів, догляд за дорогами та тротуарами, а 

саме: замітання вулиць, прибирання снігу, посипання піщано-соляною 

сумішшю доріг та тротуарів, надання послуг із садіння та догляду за зеленими 

насадженнями міста, надання послуг по технічному обслуговуванню та 

утриманню в належному стані системи вуличного освітлення міста, утримання 

водовідвідних каналів. 

Виконано: 

прибирання, підмітання території громади, інші послуги на суму 17,2 млн 

грн; 

послуги з благоустрою (утримання кладовищ та догляд за ними, технічне 

обслуговування та утримання в належному стані мереж вуличного освітлення, 

обслуговування та утримання в належному стані зливоприймальних та 

оглядових колодязів, колекторів та відкритих водовідвідних каналів) на суму 

12,9 млн грн. 

Укладено та продовжено договорів на вивіз побутових відходів з 

організаціями, бюджетними установами – 190 договорів, з населенням 

багатоповерхівок – 5709 договорів (16897 особових рахунків). З приватним 

сектором поновлено договорів та взято на обслуговування 6302 договорів 

(12024 особових рахунків).  

Всього комунальним підприємством у 2022 році було надано послуги по 

вивезенню твердих побутових відходів в об’ємі 123300 м3, рідких побутових 

відходів в об’ємі 2385 м3. 

Працівниками відділу обслуговується 113 сміттєвих майданчиків по місту 

Бориспіль (356 багатоквартирних будинків, 8686 дворів приватного сектору) та 

14 сміттєвих майданчиків Бориспільської МТГ (70 багатоквартирних будинків, 
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8977 дворів приватного сектору), до якої входять такі округи: Глибоцький, 

Кучаківський, Любарецький, Іванківський, Рогозівський, Сеньківський (18 сіл). 

Також відділ поводження з побутовими відходами займається збиранням та 

вивезенням сміття за безконтейнерною схемою з приватного сектору, як міста 

так і всієї Бориспільської МТГ. Своєчасно проводиться ремонт контейнерів для 

сміття або ж заміна їх на попередньо відремонтовані. 

На балансі КП «ВУКГ» знаходяться 4 кладовища по вул. Покровська, вул. 

Тургенєва, вул. Бежівка, в мікрорайоні Нестерівка, загальною площею 36,3 га, 

які постійно утримуються в належному санітарному стані. Щодня прибирають 

територію кладовищ. Вивезено за 2022 рік 1163 м3 сміття в контейнерах та 457 

м3  трактором. Викошено 14 га трави трактором та 11,539 га бензокосою, 

порізка порослі 20 м3, прибирання  гілля, стрижка газону. Видалено 20 

аварійних дерев на кладовищах. На цвинтарі по вул. Бежівка випиляно 

самосійної порослі діаметром до 10 см 25 м3. 

Постійно утримуються в належному стані 4 Братські могили. 

КП «ВУКГ» надавались послуги по систематичному прибиранню та 

утриманню в належному санітарному стані міста. Взимку та весною надавались 

послуги по посипанню доріг та тротуарів від ожеледиці піщано-соляною 

сумішшю, було використано 1,8 тис. тонн. Надавались послуги по прибиранню 

доріг під бордюрами та тротуарами від залишків піщано-соляної суміші 733 м3.  

Дільницею зеленого господарства по місту було проведено часткове 

кронування та омолодження 213 дерев, проведено видалення 147,7 м3 порослі, 

видалено 262 сухостійних та аварійних дерев. Проведено формувальне 

обрізання висоторізом 401 дерев, з залученням автовишки – 537 дерево, 

пострижено 1906 м/п живоплоту, навантажено 3859 м3 гілля, викошено 9884 

соток газонів, партерних газонів 2453 соток. Гілля після проведення робіт 

обрізування подрібнювали обладнанням на базі трактора МТЗ 82. 

Виконано послуги з поливу зелених насаджень, підживлення зелених 

насаджень та прополювання пристовбурових лунок дерев та кущів.   

Дільницею міськсвітло експлуатується 504 км мереж вуличного 

освітлення. На даний час по міській територіальній громаді обслуговується 

понад 9772 світлоточок.  

Відповідно до планово-ремонтних завдань та звернень мешканців             

м. Бориспіль та ОТГ фахівцями відділу Міськсвітло в 2022 році було проведені 

наступні роботи: 

- встановлення нових ліхтарів - 22 ш;   

- замінено непрацюючі, пошкоджені ліхтарі – 375 шт;   

- відновлено ліхтарі для подальшої експлуатації - 269 шт;   

- технічне обслуговування ліхтарів – 1344 шт;   

- замінено непрацюючі лампи – 1614 шт;   

- виконано роботи по ліквідації обривів, коротких замкнень та інших 

аварійних ситуаціях на мережах вуличного освітлення - 179 год;  

- проведено заміну та монтаж проводів – 6.27 км;  

- виконано заміну аварійних опор - 4  шт; 

- виконано обрізку аварійного гілля, що звисають над проводами - 68 шт;   
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- проведено технічне обслуговування щитів управління вуличним 

освітленням – 268 шт;  

- виконано технічне обслуговування та програмування автоматичної 

системи управління вуличного освітлення  - 132 шт.   

 

Утримання безпритульних тварин 

На утримання безпритульних тварин протягом звітного періоду 

спрямовано 1638,86 тис.грн. 

За кошти місцевого бюджету проводилось утримання КП «Центр 

стерилізації та адопції тварин» на суму 1354,92 тис. грн, з них:  

- стерилізації / кастрації: 483 безпритульних тварин (з них 124 собаки та 359 

котів) на суму 335,04 тис. грн;  

- забезпечено післяопераційне утримання безпритульних тварин                      

6213 люд./год  на суму 496,9 тис. грн; 

- відловлено та перевезено 511 безпритульних тварин (з них 152 собаки та 359 

котів) на суму 115,34 тис. грн; 

- здійснено ветеринарних профілактичних послуг на суму 43,46 тис. грн проти 

сказу 142 безпритульних тварин; надано лікувальну допомогу 5 

безпритульним тваринам);  

- надано послугу з проведення реєстрацій безпритульних тварин, облік 

опікунів, прийняття заявок від населення ведення моніторингу та систем 

пошуку власників в телефонному, електронному та особистому режимі        

152,45 люд./год на суму 14,25 тис. грн; 

- вартість корму тварин на утриманні за період склала 349,88 тис. грн; 

- знайдено безпритульних та повернено власникам 10 тварин (7 собак та 3 

коти); 

- прилаштовано 98  безпритульних тварин (52 собак та 46 котів) у сім’ї 

відповідальних власників. 

На даний час на постійному утриманні знаходиться 25 тварин (з них 5 

дорослих котів, 20 собак). 

За власні кошти підприємства виконано послуг на суму 283,94 тис. грн,  з 

них: 

- стерилізація/кастрація тварин, що мають власника - 194 на суму               

138,28  тис. грн, з них: 48 собак  на суму 48,62 тис.грн  (зокрема 

стерилізовано 42 сук, кастровано 6 кобелів), стерилізовано  146 котів 

на суму 89,66 тис. грн ( з них  кішки 107 та кастровано 39 котів); 

- тимчасове утримування тварин,  які мають власників  склало у 

загальному 57 тварин /725 днів на суму 79,41 тис грн (з них 8 котів/82 

дні, 49 собак/ 643 дні); 

- проведено платну вакцинацію 142 тваринам, які мають власників на 

суму 28,03 тис.грн та безкоштовну вакцинацію від сказу 37 тваринам; 

- надано послуг по відлову тварин  у кількості 7 на суму 2,57 тис. грн; 

- надано інших ветеринарних послуг на суму 35,65 тис. грн. 
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Дорожнє господарство 

На ремонт та утримання дорожнього господарства громади у звітному 

періоді використано 7238,41 тис грн.  

За кошти місцевого бюджету виконано: 

капітальний ремонт тротуарів на загальну суму 648,45 тис. грн: 

тротуар по вул. Польова (на відрізку від вул. Глибоцька до                     

вул. Покровська) м. Бориспіль на суму 311,9 тис. грн; 

тротуар по вул. Дружби (від вул. С. Камінського до провулку Богдана 

Хмельницького) в м. Бориспіль на суму 268,5 тис. грн; 

тротуар та зупинка для автомобільного транспорту від житлового 

будинку по вул. Глибоцька 83 А до житлового будинку по вул. Ясна  в              

м. Бориспіль на суму 68,05 тис.грн. 

поточний ремонт доріг на загальну суму 1 583,4 тис. грн: 

Назва об’єкту 
Вартість, 

грн. 
Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Котляревського в м. Бориспіль  32 116,80 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Польова в м. Бориспіль  49 166,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Глибоцька в м. Бориспіль  46 399,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул В. Момота  в м. Бориспіль  48 001,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Героїв Небесної Сотні в м. Бориспіль  19 272,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Київський Шлях в м. Бориспіл 205 317,60 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Європейська  в м. Бориспіль 48 080,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул Броварська  в м. Бориспіль 48 080,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Завокзальна в м. Бориспіль 81 472,80 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Січнева в м. Бориспіль 63 650,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Михайла Калмикова в м. Бориспіль 47 101,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Покровська  в м. Бориспіль 44 556,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Привокзальна в м. Бориспіль 34 371,60 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. О.Кошового в м. Бориспіль  2 556,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Старокиївська в м. Бориспіль  31 951,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Панаса Мирного в м. Бориспіль  5 113,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Коцюбинського в м. Бориспіль  34 508,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. C. Камінського в м. Бориспіль  7 669,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Вокзальна в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Френкеля в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Скіфська в м. Бориспіль  7 669,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Голубівка в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Тургенєва в м. Бориспіль  47 288,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Шевченка в м. Бориспіль  19 170,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Широка в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Головатого в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. І. Франка в м. Бориспіль  12 780,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Київський Шлях в м. Бориспіль  97 320,00 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Ясна в м. Бориспіль  7 815,60 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Запорізька в м. Бориспіль  84 655,20 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Польова в м. Бориспіль  91 166,40 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Котляревського в м. Бориспіль  29 566,80 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Привокзальна в м. Бориспіль  40 300,49 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Броварська в м. Бориспіль  21 147,56 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Лютнева в м. Бориспіль  24 944,04 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Чкалова в м. Бориспіль  23 184,04 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Бежівка в м. Бориспіль  40 534,98 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Центральна в с.Глибоке 9 570,30 
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Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Слави в с.Городище 18 458,45 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Мічуріна в с.Глибоке 10 054,57 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Центральна в с.Городище 11 413,15 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Довженка в с.Глибоке 5 393,06 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Зоряна в с. Рогозів 23 371,92 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Незалежності в с. Рогозів 15 476,86 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Іванківська в с. Рогозів 20 606,11 

Поточний (ямковий) ремонт дороги по вул. Вітчизняна в с. Рогозів 8 226,60 

 

Виконано роботи з капітального ремонту світлофорних об'єктів на 

загальну суму 1555,0 тис.грн, з них: 

світлофору по вул. Київський Шлях, 68-Б на суму 180,4 тис. грн; 

світлофорних об'єктів по вул. Київський Шлях на ділянці від вул. Глібова 

до вул. Володимира Момота на загальну суму 1 374, 6 тис. грн.  

Придбано річковий пісок для посипання доріг на суму 567,96 тис. грн та 

сіль для посипання доріг на суму 2883,6 тис. грн. 

 

Соціально-гуманітарна сфера 

Соціальне забезпечення 

У реалізації державних та міських соціальних програм головним 

завданням виконавчого комітету міської ради є підтримка та соціальний захист 

тих верств населення міста, які найбільше того потребують. Соціальні видатки 

місцевого бюджету склали 48,0 млн грн.  

Житлові субсидії отримували 3265 сімей громади на суму 21,3 млн  

(кошти державного бюджету). 

В управлінні соціального захисту населення діє єдина технологія 

прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної 

допомоги за принципом «єдиного соціального вікна». 

Діє комплексна програма «Турбота», заходи якої спрямовані на 

забезпечення комфортного соціального клімату та досягнення позитивних 

зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення. 

Протягом звітного періоду пенсіонерам, людям з інвалідністю, ветеранам 

війни та праці видано санаторно-курортних путівок за рахунок державного 

бюджету – 28 один.  

Укладено 11 договорів із санаторіями на забезпечення санаторно-

курортним лікуванням людей з інвалідністю загального захворювання на суму 

– 97,2 тис. грн. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 

№ 999 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів автомобілями» 

підготовлено списки на виплату компенсації на бензин, ремонт та 

техобслуговування автомобілів інвалідам в користуванні яких є автомобілі та 

на виплату компенсації на транспортні витрати людей з інвалідністю, які 

перебувають на обліку на забезпечення спецтранспортом. 

Складено списки осіб з інвалідністю на виплату компенсації на бензин, 

ремонт та техобслуговування автомобілів інвалідам, в користуванні яких є 

автомобілі та компенсації на транспортні витрати інвалідам, які перебувають на 

обліку на забезпечення спецтранспортом 64 осіб на суму  34,1 тис.грн. 



21 

 

Відповідно до Постанови КМУ від 12.04.2017 №256 «Порядок 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання 

заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих 

категорій населення» прийнято 72 заяви на отримання одноразової грошової 

допомоги. Виплачено грошову допомогу 72 особам на загальну суму              

58,3 тис.грн. 

У громаді налічується 11588 одержувачів усіх видів соціальних допомог,  

субсидій та компенсацій, яким виплачено 236,3 млн грн. 

Відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів державного 

бюджету виплачено соціальну допомогу: 

29,8 млн грн – допомога 865 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам; 

9,0 млн грн – допомога 182 малозабезпеченим сім’ям на дітей;  

555,2 тис грн – допомога у зв’язку з вагітністю та пологами, 246 жінок; 

2,4 млн грн – допомога одиноким матерям на дітей, 127 осіб; 

5,4 млн грн – допомога для 63 дітей по опіці та піклуванню; 

30,4 млн грн – допомога при народженні дитини 2121 жінкам; 

723,0 тис. грн – тимчасова державна допомога 27 дітям, батьки яких 

ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину, або 

місце проживання їх невідоме; 

835,9 тис. грн – допомога 29 особам по догляду за інвалідом внаслідок 

психічного розладу; 

3,9 тис.грн – допомога непрацюючій працездатній особі (5) на догляд за 

інвалідом І групи а також за особою, яка досягла 80-річного віку; 

196,1 тис.грн – допомога 15 сім’ям, які усиновили дитину з числа дітей-

сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування;  

3,3 млн грн – допомога 7 дітям-сиротам, які позбавлені батьківського 

піклування, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу; 

937,0 тис. грн – компенсація за надання соціальних послуг (72 осіб); 

109,6 млн грн – щомісячна адресна допомога 5285 особам, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання; 

6,3 млн грн – державна соціальна допомога особам (243), які не мають 

права на пенсію та інвалідам; 

215,1 тис.грн – допомога на дітей (3), яким не встановлено інвалідність; 

11,7 млн грн – допомога на дітей (387), які виховуються в багатодітних 

сім’ях; 

618,6 тис. грн - компенсація допомоги «муніципальна няня» 12 особі; 

28,2 тис.грн - допомога на догляд 80-річного пенсіонера (4); 

46,4 тис. грн – одноразова грошова допомога ветеранам війни (25); 

2,9 млн грн – одноразова натуральна допомога «пакунок малюка» (438 

осіб); 

За рахунок коштів місцевого бюджету виплачено: 

192,2 тис. грн – відшкодовано пільги інвалідам по зору по сплаті за 

житлово-комунальні послуги; 

31,0 тис.грн – відшкодування на здійснене поховання 8 осіб учасників 

бойових дій і осіб з інвалідністю внаслідок війни; 
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10 680,5 тис. грн – матеріальна допомога 1534 жителям громади, які 

перебувають у складних життєвих обставинах; 

19,0 тис.грн – матеріальна допомога на поховання 15-ти непрацюючих 

жителів громади; 

1500,0 тис.грн – допомога ДФ-ТРО; 

373,8 тис.грн – перераховано КП «ВУКГ» на захоронення загиблих; 

760,0 тис.грн – матеріальна допомога 38 дітям хворим на цукровий діабет. 

За перевезення пільгових категорій громадян залізничним приміським 

транспортом з місцевого бюджету компенсовано 615,8 тис. грн. 

Відшкодовано з бюджету громади перевізникам громади витрати за 

перевезення міським транспортом пільгових категорій громадян на суму    

2705,2 тис. грн.  

Відшкодування за надання пільг на послуги зв’язку 396,8 тис.грн.   

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 2420 мешканцям 

громади нараховано допомог на суму 7,3 млн грн.  

02.09.2022 в управлінні соціальної політики та охорони здоров’я 

створено відділ з питань гуманітарної допомоги та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб. 

З початку повномасштабного російського вторгнення, яке розпочалося 24 

лютого 2022 року, роздано гуманітарної допомоги: 7623 внутрішньо-

переміщеним особам, 625 соціально-незахищеним мешканцям Борисполя. 

Роздано талонів для отримання продуктових наборів для 156 багатодітних 

родин, одиноких мам з числа малозабезпечених осіб та осіб з інвалідністю 

ВПО. 

Надано благодійної допомоги у вигляді продуктових наборів для 1500 

внутрішньо переміщених осіб. Для 25 осіб з числа ВПО пенсійного віку за 

місцем  їх проживання було організовано доставка гарячих обідів із зазначених 

закладів. 

                Відповідно до Інформаційно-аналітичної системи обліку даних, 

пов’язаних з компенсацією витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб у домогосподарствах Бориспільської 

територіальної громади звернулося з повідомленням про безоплатне 

розміщення ВПО 403 власників домогосподарств, які розмістили 612 

внутрішньо переміщених осіб. 

                При управлінні соціальної політики та охорони здоров’я створено 

Соціальний центр «Допомагаємо разом», де 1000 осіб з числа ВПО постійно 

отримують гуманітарну допомогу. 

Діє Бориспільський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), що обслуговує - 997 осіб. 

У складі територіального центру працює чотири відділення:  

- відділення соціальної допомоги вдома, яке опікується 391 особою; 

- відділення соціально - побутової адаптації та реабілітації, яке обслуговує 132 

особи;   
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- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги – 

обслуговує 447 осіб – малозабезпечених непрацездатних громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю; 

- відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання де перебуває на обслуговуванні 27 осіб. 

За категоріями користувачів соціальних послуг на обліку перебуває: 

-    осіб похилого віку -  642                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

- осіб з інвалідністю  -  355 (в тому числі ВВВ – 8). 

 

Використано 417,5 тис. грн бюджетних коштів, в тому числі:  

36 осіб-підопічних територіального центру щоденно отримували гарячі 

обіди за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 373,9 тис грн; 

200 осіб отримали продуктові набори на суму 39,6 тис. грн;  

використано медикаментів для обслуговування підопічних відділення 

соціально-побутової адаптації та реабілітації – 4,0 тис. грн. 

Протягом 2022 року надано 753 платних соціальних послуг перукаря 380 

особам та 168 послуг пральні 85 особам на суму 35,7 тис. грн. 

Безкоштовно надано перукарем 303 послуги 123 особам та з прання 

білизни 449 послуг 82 особам.  

Надано 256 безкоштовних послуг швачки 75 особам, 24 послуги з 

ремонту взуття, 18 безкоштовних послуг із заточування ножів та ножиць 39 

особам.  

596 осіб-підопічних отримали 3815 послуг медичної сестри. 

Соціальні послуги по догляду вдома із встановленням диференційної 

плати за 2022 рік отримали 122 особи та платно 13 осіб на суму 67,0 тис. грн.  

Працівниками відділення соціальної допомоги вдома надано допомогу в 

оформленні одноразової адресної матеріальної допомоги з місцевого бюджету 

38 особам та допомогу в оформленні одноразової щорічної грошової допомоги 

з обласного бюджету 25 особам-сім’ям, які складаються з двох та більше осіб з 

інвалідністю, одиноким особам з інвалідністю, особам з інвалідністю по зору та 

слуху І та ІІ груп – підопічним територіального центру, допомогу 60 особам в 

оформленні заявок на порталі «Дія» на виплату грошової допомоги від 

міжнародних організацій.  

 У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання 27 громадян перебувають на  повному державному   утриманні,  

одержують  соціальну  послугу догляд стаціонарний та відповідно до  

встановлених норм. 

Соціальну послугу догляду стаціонарного отримали 40 осіб, якім надано 

198995 заходів. В тому числі 10 осіб отримували послугу стаціонарного 

догляду платно, 3 особи  - з диференційованою оплатою на суму 622,4 тис. грн. 

З початку року на комунальні послуги відділенням стаціонарного догляду 

для постійного або тимчасового проживання  витрачено бюджетних коштів  

467,4 тис. грн, на придбання  продуктів харчування – 603,5 тис. грн,   

дезінфікуючих  засобів – 5,8 тис. грн, миючих засобів – 40,5 тис. грн, 

медикаментів – 103,9 тис.грн.  

Всього використано 1221,1 тис.грн коштів місцевого бюджету.    
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Протягом цього року 220 особам надано 4500 послуг із соціальної 

адаптації та реабілітації. 

Отримувачі соціальних послуг територіального центру з початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну  отримують допомогу  від  

підприємств,  громадських та релігійних організацій. 

Бориспільський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) співпрацює з фізичними особами 

– підприємцями  в рамках впровадження проекту «Соціальне таксі», що 

забезпечує перевезення ветеранів Другої Світової війни, одиноких 

непрацездатних громадян похилого віку, громадян з  інвалідністю, які не 

можуть самостійно пересуватися або пересуваються за допомогою милиць, 

палиць, візків. У звітному періоді транспортною соціальною послугою  

скористалося  18 осіб, у тому числі 15 осіб з інвалідністю.   

На зміцнення матеріально-технічної бази територіального центру 

спрямовано 267,75 тис.грн коштів місцевого бюджету. 

Діє комунальна реабілітаційна установа для осіб з інвалідністю «Наш 

дім» імені Валентини Бондаренко. Установа здійснює комплекс реабілітаційних 

заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з 

інвалідністю, які досягли повноліття та дітей з інвалідністю, засвоєння ними 

знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної 

незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з 

метою максимальної реалізації особистісного потенціалу. До установи 

зараховуються діти та особи з інвалідністю віком від 3-х до 35-ти років. У 2022 

році в установі обслуговувалося 49 вихованців. 

Групи денного перебування відвідували 25 осіб віком від 3 до 35 років з    

4-х разовим безкоштовним харчуванням. В групах погодинного відвідування – 

24 особи.  

Установа надає транспортні послуги для осіб з обмеженою руховою 

активністю для супроводу їх до установи. 

У 2022 році в РУОІ «НАШ ДІМ» надано 67 послуг денного догляду (за 

кількістю ІПР по особах). Проведено: 512 групових занять з педагогічного 

патронажу, 625 індивідуальних занять психолого-педагогічного розвитку, 193 

групових та індивідуальних занять з лікувальної фізкультури, 297 занять з 

психологічної корекції, 361 заняття з логопедичної корекції,  282 сеанси 

масажу. Отримано благодійну допомогу у натуральній формі у вигляді 

тренажера універсального (стіл реабілітаційний) – на суму 27,8 тис. грн.  

 У Бориспільській міській територіальній громаді функціонує чотири 

дитячих будинки сімейного типу: родини Ставцевих, де виховується 6 

вихованців, родини Соломах, де виховується 9 вихованців, родини 

Севрюкових, де виховується 9 вихованців, родини Ярославцевих, де 

виховується 11 вихованців та дві прийомних сім’ї Сухіних, де виховується 3 

дітей, та Бєлоусових, де виховується 2 дітей. 

 

Інформація про перебування на обліку у службі у справах дітей та сім’ї 

дітей,  які виховуються у складних життєвих умовах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування за 2022 рік 
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2022 215 19 56 130 1 7 (9 діт.) 10 9 0 1 

 

З нагоди Дня Святого Миколая для діток придбано подарунки на суму 

19,9 тис.грн. Службою у справах дітей та сім’ї вилучено та поміщено в лікарню 

12 дітей через неналежне виконання їх батьками своїх батьківських обов’язків, 

На утримання таких дітей використано 130,9 тис.грн.    

 

Охорона здоров’я 

Видатки на охорону здоров’я за 2022 рік склали 71,0 млн грн, у тому 

числі  з міського бюджету 52,8 млн грн, з  державного бюджету – 0,8 млн грн, 

17,4 млн грн - кошти місцевих бюджетів, як співфінансування засновників 

(кошти від інших ОТГ на утримання об’єкту спільної власності КНП «ББЛІЛ»).  

На території Бориспільської міської територіальної громади діють 4 

заклади охорони здоров’я, засновником яких є Бориспільська міська рада: 

КНП “Бориспільський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги”; 

КНП “Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування”; 

КНП “Бориспільський стоматологічний центр”; 

КП «Бориспільська центральна аптека №24».  

Станом на 01.01.2023 первинна медична допомога населенню 

Бориспільської міської територіальної громади надається в одинадцяти 

амбулаторіях загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ) КНП 

«Бориспільський МЦПМСД», серед них у п’яти – у сільській місцевості, та 2 

ФАПах, які розташовані в селах громади. Амбулаторія у с.Сеньківка зможе 

відновити свою роботу після завершення реконструкції.  

На розвиток та підтримку КНП «Бориспільський МЦПМСД» за 2022 

рік використано 2636,8 тис. грн коштів міського бюджету, у тому числі: 

- 2125,8 тис. грн на оплату комунальних послуг та енергоносіїв; 

- 260,00 тис. грн на придбання швидких тестів на антиген COVID-19 

(2000 штук) для проведення діагностики гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2; 

- 68,3 тис. грн на матеріальне стимулювання медичних працівників, які 

були задіяні в пунктах (центрах) щеплень у вихідні дні; 

- 101,8 тис.грн. на виконання робіт з технічного обслуговування 

електричних мереж в АЗПСМ №7 (с. Іванків), АЗПСМ №9 (с. Рогозів), АЗПСМ 

№10 (с. Глибоке); 
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- 49,8 тис. грн на придбання будівельних матеріалів для проведення 

ремонту даху будівлі АЗПСМ в с.Кучаків (49,8 тис. грн);  

- 26,0 тис. грн на заходи по підготовці котелень та топкових сільських 

амбулаторій до опалювального сезону; 

- 5,1 тис. грн на придбання 150 доз туберкуліну для проведення 

своєчасної діагностики з метою запобігання поширенню туберкульозної 

інфекції. 

У зв’язку з введенням у 2022 році воєнного стану та враховуючи 

положення Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про 

затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (з урахуванням змін) 

роботи по будівництву, капітальному ремонту та реконструкції об’єктів 

охорони здоров’я, зокрема АЗПСМ, у 2022 були призупинені. 

Вторинна (спеціалізована) медична допомога у Бориспільській міській 

територіальній громаді надається КНП «Бориспільська багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування» та КНП «Бориспільський стоматологічний центр». 

На розвиток та підтримку КНП «Бориспільська багатопрофільна 

лікарня інтенсивного лікування» за 2022 рік використано 60319,7 тис. грн, з 

них 42131,1 тис. грн. з міського бюджету, 17423,3 тис. грн коштів інших 

ОТГ, 765,3 тис. грн коштів державного бюджету. 

У тому числі за рахунок вказаних коштів проведені наступні заходи: 

- 20103,0 тис. грн – оплата комунальних послуг та енергоносіїв, з них 

12919,7 тис. грн з міського бюджету та 7183,3 тис. грн кошти інших ОТГ; 

- 2000,0 тис. грн - придбання засобів по боротьбі з COVID-19 (експрес-

тести для діагностики коронавірусної хвороби, кисень медичний, медичні  

препарати) (кошти міського бюджету); 

- 6591,4 тис. грн на придбання медикаментів та перев’язувальних 

матеріалів, з них 4414,2 тис. грн з міського бюджету та 2177,2 тис. грн кошти 

інших ОТГ;  

- 10086,9 тис. грн на капітальний ремонт лікувального корпусу 

(операційний блок), з них 6161,9 тис. грн з міського бюджету, 3925,0 тис. грн 

кошти інших ОТГ; 

- 2361,0 тис. грн на реконструкцію системи електропостачання (міський 

бюджет); 

- 2772,6 тис. грн на придбання медичного, діагностичного, офісного 

обладнання, з них 2356,1 тис. грн з міського бюджету та 416,5 тис. грн –кошти 

інших ОТГ. Придбані аудіометр для немовлят (230,0 тис. грн), дефібрилятор - 

монітор (349,0 тис. грн), принтери (46,9 тис. грн), електрокардіограф ECG 1006 

(126,0 тис. грн), шприцевий насос EN-S7Смарт (115,0 тис. грн), медичний 

аплікатор, мобільний хірургічний світильник, ендоскопічний 

електрокоагулятор (535,5 тис. грн) та інш.; 

- 8000,0 тис. грн на матеріальне стимулювання медичного персоналу з 

міського бюджету; 

- 373,3 тис. грн на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових 

умовах з міського бюджету; 
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- 3451,3 тис. грн – на технічне обслуговування та ремонт обладнання, 

оплата послуг (крім комунальних): охорона, пожежна сигналізація, супровід 

програм, обслуговування автотранспорту і т. п., з них 3251,4 тис. грн з міського 

бюджету та 199,9 тис. грн кошти інших ОТГ; 

- 4286,72 тис. грн на реконструкцію мережі киснепостачання, з них 765,3 

тис. грн кошти державного бюджету, 3521,4 тис. грн кошти інших ОТГ; 

- 293,5 тис. грн на оплату послуг з поточного ремонту силових 

електричних мереж лікарні (міський бюджет). 

На розвиток та підтримку КНП “Бориспільський стоматологічний 

центр” використано з міського бюджету 409,3 тис. грн на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв. 

На фінансову підтримку населення на оплату медичних послуг та 

лікарських засобів витрачено з міського бюджету 7605,2 тис. грн, у тому числі: 

- 6725,8 тис. грн – на безкоштовні ліки для окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань , з них 1015,9 тис. грн на відшкодування 

вартості медичних препаратів для базисної терапії та терапії супроводу, 

хворим, яким проводиться гемодіаліз. У 2022 році скористалися цими пільгами 

684 пацієнта КНП «Бориспільський МЦПМСД», з них 12 хворих на гемодіаліз; 

- 250,00 тис. грн – на забезпечення безкоштовно медичними виробами 

осіб з інвалідністю (за 2022 рік - 57 осіб); 

- 599,5 тис. грн – на надання безоплатних стоматологічних послуг 

учасникам АТО/ООС, військовослужбовцям, добровольцям, а також 

представникам правоохоронних органів, що здійснюють заходи правового 

режиму в період воєнного стану (послуги отримали 272 особи); 

- 29,9 тис. грн на відшкодування вартості обстеження за допомогою 

комп’ютерної томографії для осіб з підозрою на туберкульоз та пацієнтів, 

хворих на туберкульоз, які проходять лікування в КНП «ББЛІЛ» (обстежено 26 

осіб). 

Відпуск лікарських засобів та медичних виробів жителям Бориспільської 

міської територіальної громади безкоштовно за рецептами лікарів КНП 

«Бориспільський МЦПМСД» здійснюється через КП «Бориспільська 

центральна аптека №24» з послідуючим відшкодуванням їх вартості КНП 

«Бориспільський МЦПМСД» за рахунок коштів міського бюджету.  

Також КП «Бориспільська ЦА №24» у рамках Урядової програми 

«Доступні ліки» забезпечує лікарськими засобами пацієнтів, хворих на серцево-

судинні захворювання, бронхіальну астму, цукровий діабет другого типу, 

інсулінозалежних, хворих на епілепсію та розлади психіки. За 2022 рік по 

вказаній програмі аптекою погашено 3258 рецептів та отримано відшкодування 

з державного бюджету згідно договорів з Національною службою здоров’я 

України на загальну суму 4695,4 тис. грн. 

 З метою недопущення подальшого зростання захворюваності на 

коронавірусну інфекцію COVID-19 у 2022 році продовжувалася вакцинація 

населення від COVID-19. З початку вакцинації станом на 01.01.2023 

комунальними закладами охорони здоров’я виконано 87886 щеплень проти 

COVID-19, у тому числі першою дозою - 41066, другою дозою - 39959, 

бустерною ( третьою) дозою - 6469, бустерною (четвертою) дозою – 392. 
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Освіта 

На утримання та розвиток освітньої галузі громади використано                  

531,9 млн грн. 

Мережа закладів освіти громади включає: 

19 дошкільних навчальних закладів комунальної власності, в яких 

виховується 3 387 дітей; 

15 загальноосвітніх навчальних закладів, де навчаються 11 997 учнів; 

3 позашкільних заклади, 3463 вихованців; 

2 приватні навчальні заклади дошкільної освіти; 

інклюзивно-ресурсний центр, 396 дітей. 

 

Дошкільна освіта 

У громаді функціонує 19 комунальних закладів дошкільної освіти, з них 

13 ясел-садків, 4 дитячих садочків, 2 ясел-садків комбінованого типу. 

Станом на 01.01.2023 в дитячих садках комунальної власності 

виховується 3 387 дітей. У зв'язку з воєнним станом у закладах дошкільної 

освіти організовано роботу 80 чергових груп, кількість дітей в них відповідає 

кількості місць в найпростіших укриттях. Також для дошкільнят в закладах 

організоване дистанційне навчання відповідно до вікових вимог.  

Разом з тим, діють 2 приватних заклади дошкільної освіти, що мають 

ліцензії на діяльність з надання освітніх послуг у сфері дошкільної освіти:      

Центр розвитку дитини «Грінрайс кідс», приватний заклад освіти «Spring Up». 

Потужність цих закладів – 140 місць. 

Для дітей 5-річного віку, не охоплених дошкільною освітою в закладах 

дошкільної освіти громади, на базі БДЮТ «Дивоцвіт» функціонують групи 

«Малятко», «Пізнайко».  

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Бориспільської міської ради 

від 12.09.2022 № 395 «Про встановлення вартості харчування дітей у закладах 

дошкільної освіти Бориспільської міської територіальної громади» у 

комунальних закладах дошкільної освіти організоване безкоштовне харчування 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, 

дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у інклюзивних групах, 

у санаторній групі та групі для дітей з вадами зору, дітей військовослужбовців, 

які загинули під час проведення антитерористичної операції, дітей 

військовослужбовців, які брали та беруть участь в антитерористичній операції, 

дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів». 

Разом з тим харчування інших дітей організовано за рахунок коштів 

місцевого бюджету ‒ 40% та коштів батьків ‒ 60%. Харчування вихованців із 

сімей у яких троє і більше дітей з розрахунку 50 % розміру плати для батьків. 

Триває будівництво нового дошкільного навчального закладу по 

вул. Володимира Момота з проєктною потужністю на 165 місць. Орієнтовна 
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вартість будівництва 115,6 млн грн, освоєно 60,1 млн грн, з них 132,0 тис. грн у 

2022 році.  

Діє Програма розвитку системи освіти Бориспільської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки. 

Загальна середня освіта 

У 2021/2022 навчальному році у 15-ти закладах загальної середньої освіти 

громади функціонує 442 класів, у яких навчаються 11997 учнів.  

Середня наповнюваність класів - 27 учнів. 

У 2021/2022 навчальному році десять закладів загальної середньої освіти 

працюють у дві зміни, в результаті – 3620 учнів (30 % від загальної кількості 

учнів) навчаються у другій половині дня.  

У громаді функціонують 2 приватних заклади загальної середньої освіти, 

які мають відповідну ліцензію: ТОВ «Школа Акцент» та ТОВ «Бориспільська 

приватна гімназія «Спрінг Ап». Потужність вищевказаних закладів складає 108 

учнів. 

Виконано поточні ремонти закладів освіти на загальну суму 3,3 млн грн 

(ремонт підвальних приміщень, мереж водопостачання, каналізації, 

електромереж, котелень). Придбано обладнання для закладів освіти на загальну 

2,8 млн грн.  

Капітальні видатки на освітянську галузь склали 884,1 тис.грн (придбано 

генератори для закладів освіти та інше). 

Виконано капітальний ремонт футбольного поля на території 

Глибоцького ліцею на суму 1516,4 тис.грн на капітальний ремонт. 

Слід зазначити, що в бібліотеках Бориспільського ліцею 

«Перспектива» імені Володимира Мономаха, Бориспільського ліцею імені 

Костянтина Могилка, Бориспільського ліцею імені Павла Чубинського» 

створено електронну базу даних (ЕБД) підручників та художньої 

літератури. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Бориспільської міської 

ради від 12.09.2022 № 396 «Про встановлення вартості харчування у 

закладах загальної середньої освіти Бориспільської міської територіальної 

громади» організоване безкоштовне одноразове харчування у закладах 

загальної середньої освіти для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із особливими освітніми потребами, які навчаються в 

інклюзивних класах, дітей з інвалідністю, дітей військовослужбовців, які 

загинули під час проведення антитерористичної операції, дітей 

військовослужбовців, які брали та беруть участь в антитерористичній операції, 

та учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів». 

З метою створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища і 

належних умов для організації та проведення освітнього процесу під час 

військової агресії російської федерації проти України, міською радою та 

управлінням освіти і науки вжиті заходи щодо забезпечення права дітей на 

отримання освіти та створено безпечні умови для належного їх перебування, 
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проведені ремонтні роботи щодо облаштування укриттів та інших захисних 

споруд закладів освіти. Так, у 2022 році із міського бюджету для проведення 

ремонтних робіт щодо облаштування укриттів у закладах освіти виділено 

2 902,3 тис.грн. На закупівлю обладнання для облаштування укриттів (лави, 

біотуалети, ліхтарі, вода бутильована) використано 2 500,8 тис.грн.  

Усього на підготовку закладів освіти до нового начального року 

використано 5 403,1 тис.грн, а на проведення обов'язкових медичних оглядів 

працівників закладів освіти – 663,8 тис.грн. 

Освітній процес у закладах освіти Бориспільської міської територіальної 

громади організовано відповідно до рекомендацій Бориспільської районної 

військової адміністрації Київської області. Як результат, 19 закладів освіти 

працюють в очному режимі (3 ЗЗСО, 13 ЗДО, 3 ЗПО) 17- в змішаній формі, 1- 

дистанційній формі. 

 

Позашкільна освіта 

У системі освіти міста функціонує три позашкільних навчальних заклади:  

Будинок дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» (БДЮТ);  

Бориспільський міський центр технічної творчості «Евріка» (ЦТТ 

«Евріка»);  

Бориспільський міський центр туризму та краєзнавства учнівської 

молоді (ЦТТК). 

Позашкільною освітою охоплено 6418 дітей (53,6%від загальної кількості 

дітей шкільного віку). Заклади позашкільної освіти протягом року стали 

переможцями та призерами різноманітних конкурсів, змагань на обласному та 

всеукраїнському етапах. Із метою забезпечення безаварійної роботи закладів 

освіти в осінньо-зимовий період управлінням освіти і науки здійснено ряд 

заходів з підготовки енергетичного господарства закладів до опалювального 

періоду: оформлено акти готовності теплових мереж, проведено роботи з 

утеплення класних кімнат та допоміжних входів. 

На базі закладів освіти організовано 16 пунктів Незламності.  

Режим роботи пунктів - цілодобовий, організовано чергування 

працівників закладів освіти. 

Для функціонування пунктів Незламності придбано електроприлади, 

посуд, буржуйки, ємності для води, казани, триноги, та продукти харчування на 

суму 444,0 тис.грн. 

Пункти Незламності забезпечені генераторами, павербанками, 

подовжувачами, тощо. З початку роботи пунктів кількість відвідувачів 

становить близько 2000 осіб. 

Управління освіти і науки, заклади освіти протягом 2022 року брали 

активну участь у волонтерській діяльності. З перших днів війни було 

організовано харчування та побут військовослужбовців ЗСУ, ТО; гуманітарну 

допомогу; плетіння маскувальних сіток; евакуацію дітей та жителів громади 

транспортом ЦТТК; психологічну підтримку; створення та функціонування 

центрів прийому та розподілу внутрішньо переміщених осіб; виготовлення 

дитячих творчих поробок, оберегів для захисників України. Вихованці та учні, 

вчителі, батьки беруть активну участь в благодійних ярмарках та акціях. 
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З ініціативи управління освіти і науки було організовано акцію щодо 

адресної допомоги військовим нашої громади (137 батальйон 114 Бригада 

територіальної оборони Київської області, які перебували в Харківській 

області): 30 розкладачок, ергономічні параметри яких дозволяють 

встановлювати їх будь-де (від окопа до бліндажа); 42 коробки з продуктами 

довготривалого зберігання, кондитерськими виробами, окопними свічками, 

ліками, дитячими малюнками, оберегами та термобілизною. 

 

Робота з обдарованими дітьми 

На офіційному прийомі у міського голови 79 випускників-медалістів 

отримали грошові винагороди на суму 152,0 тис. грн. 

На виплату стипендії Бориспільської міської ради призерам 

інтелектуальних, творчих та спортивних конкурсів (змагань) Всеукраїнського 

та Міжнародного рівнів протягом 2022 року було спрямовано 141,6 тис.грн. 

Стипендію отримують 19 учнів щомісячно у термін із 01.09.2022 по 31.05.2023; 

одноразову виплату отримали 57 вихованців гуртків та два кандидати у 

майстри спорту України. 

Щомісячно педагогічні працівники, які підготували стипендіатів у термін 

із 01.09.2022 по 31.05.2023 отримують доплати на загальну суму 132.0 тис. грн. 

Продовжується реформа «Нової української школи». Педагогічна 

спільнота початкової освіти розширилася, збільшилася чисельність педагогів 

початкової школи. Нині нараховується 193 педагогів у 15 закладах загальної 

середньої освіти.  

Навчання дітей із особливими освітніми потребами: 

Станом на 31.12.20222 у дошкільних установах функціонує 36 

інклюзивних груп, де навчається і виховується 51 дитина з особливими 

освітніми проблемами та введено 32 ставки асистентів вихователя. Для дітей у 

закладах освіти організовано корекційно-розвиткові заняття з логопедами, 

психологами та дефектологами.  

У Бориспільському ЗДО «Веселка» функціонує група для дітей з вадами 

зору, де виховується 12 дітей. Із дітьми проводиться корекційно-

відновлювальна робота з усунення недоліків зорового аналізатора. 

У закладах загальної середньої освіти навчається та виховується 140 дітей 

із особливими освітніми потребами з різними типами особливих освітніх 

потреб (труднощів). 

Станом на 31.12.2022 в закладах загальної середньої освіти інклюзивне 

навчання організовано для 73 дітей з особливими освітніми потребами, 

відкрито 62 класи та введено 58 ставок асистента вчителя. 

Разом з тим, для 79 дітей організовано індивідуальну форму навчання 

(педагогічний патронаж) відповідно до медичних висновків.  

В закладах загальної середньої освіти дітям з особливими освітніми 

потребами логопеди та практичні психологи надають корекційно-розвиткові 

послуги відповідно до рекомендацій інклюзивно-ресурсного центру та згідно з 

індивідуальними програмами розвитку.  
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В 2022 році працівниками закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти проведено 3820 корекційно-розвиткових занять на суму 550,9 тис. грн. 

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, шляхом проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання 

психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення 

системного кваліфікованого супроводу в громаді функціонує Бориспільський 

інклюзивно-ресурсний центр. Центр укомплектований фахівцями відповідно до 

штатного розпису. За 2022 рік працівники центру провели 109 комплексних 

психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини, з них 10 оцінок – внутрішньо 

переміщених осіб та надали 4320 послуг. На обліку в ІРЦ громади перебуває 396 

дітей.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 

«Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами» за кошти державної субвенції для дітей з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної 

середньої освіти придбано корекційні засоби для проведення занять з корекції 

психічного та фізичного розвитку дітей на суму 276,6 тис.грн. 

Оздоровлення та відпочинок дітей 

На виконання Програми відпочинку та оздоровлення дітей 

Бориспільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки та з метою 

забезпечення належної організації оздоровлення та відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, з місцевого бюджету було 

виділено 1,8 млн грн, із них:  

1,3 млн грн – для придбання 136 путівок на відпочинок дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

250,0 тис. грн  – для організації таборів з денним перебуванням при 

закладах загальної середньої освіти; 

250,0 тис. грн – на оздоровлення 18 вихованців реабілітаційної установи 

змішаного типу для інвалідів та дітей-інвалідів «Наш дім». 

 За кошти обласного бюджету в жовтні 2022 року 6 дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, (2 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 4 дітей з інвалідністю) були направлені на оздоровлення до МДЦ 

«Артек» (с. Березники, Свалявського р-ну, Закарпатської обл.). 

 У листопаді 2022 року 4 дітей, батьки яких загинули під час захисту 

територіальної цілісності України, в складі групи Київської області за 

сприянням служби у справах дітей та сімʼї Київської обласної державної 

адміністрації оздоровлювалися в Іспанії (Майорка). 

   Виконано поточні ремонти закладів освіти на загальну суму 3,3 млн грн 

(ремонт підвальних приміщень, мереж водопостачання, каналізації, 

електромереж, котелень). Придбано обладнання для закладів освіти на загальну 

суму 2,8 млн грн. Капітальні видатки на освітню галузь склали 884,1 тис.грн 

(придбано генератори для закладів освіти та інше). 
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Культура, мистецтво 

На утримання мережі закладів культури з місцевого бюджету 

використано 24,0 млн грн. 

Мережа закладів культури нараховує: 

Бориспільський державний історичний музей та відділ «Сучасний 

Бориспіль»; 

Бориспільська публічна бібліотека імені В’ячеслава Чорновола; 

Бориспільська дитяча музична школа імені Лариси Остапенко; 

Муніципальний театр «Березіль»; 

Центр культури і мистецтв; 

Іванківський краєзнавчий музей. 

Протягом звітного періоду за кошти місцевого бюджету придбано 

приладдя для закладів культури на суму 206,2 тис.грн. 

Виконано ремонтні роботи на суму 163,7 тис.грн, з них: 

у музеї на суму 81,7 тис.грн (почний ремонт аварійної ділянки 

електромережі, теплотраси); 

у будинках культури на суму 82,0 тис.грн (поточний ремонт вікон 

Любарецького СБК, системи водопостачання у МБК, покрівлі МБК по вул. 

Сергія Оврашка). 

Фізична культура, спорт, молодіжна політика 

На спортивну галузь громади спрямовано 24,2 млн грн. 

Команди громади взяли участь у: 

- Чемпіонаті Київської області з гирьового спорту; 

- Відкритому кубку Білогородської сільської ради Бучанського району; 

- Відкритому чемпіонаті Полтавської області; 

- Відкритому чемпіонаті міста Черкаси з вільної боротьби; 

- Всеукраїнському турнірі міста Львів з вільної боротьби; 

- Всеукраїнському турнірі міста Чернівці; 

- Новорічному турнірі з вільної боротьби до Дня святого Миколая (місто 

Українка); 

- Чемпіонаті України в пауерліфтингу (місто Львів); 

- Чемпіонаті України з гирьового спорту (місто Львів); 

- Чемпіонаті Європи з пауерліфтингу (Польща); 

- Відкритій першості міста Обухів з плавання; 

- Кубку України з армрестлінгу; 

- Всеукраїнському турнірі у місті Переяслав з гирьового спорту; 

- Чемпіонаті України з легкої атлетики у приміщенні серед дорослих; 

- Чемпіонаті України з легкої атлетики у приміщенні серед юніорів; 

- Чемпіонаті України з легкої атлетики у приміщенні серед юнаків; 

- Чемпіонаті Київської області з боксу; 

- Всеукраїнському турнірі з вільної боротьби місто Харків; 

- Всеукраїнському турнірі з вільної боротьби місто Харків місто Малин; 

- Чемпіонаті України з кросу серед різних вікових категорій; 

- Всеукраїнському турнірі з легкої атлетики; 

- Всеукраїнський турнір з легкої атлетики «Фестиваль бігу 2022»; 

- Чемпіонат України з хокею на траві у залі серед дівчат. 


